

ТЫТАЛЕВ ФЕДОР АКУЛОВИЧ



Мой прапрадед родился в июне 1914 года в селе Семцы, Почепского района, Брянской области в семье крестьянина. Родители занимались земледелием. К сожалению, я его никогда не видела, только на фотографии, но, по рассказам моих родителей, он был сильным и мужественным человеком. И с отвагой сражался за Родину.

В 1937 году Федор Акулович проходил службу связистом в городе Жиздра. В самом начале войны 23 июня 1941 года был призван в Красную Армию под Гомель, затем – на Брянск, а потом получил направление на Вязьму. Воевал на левобережье Москвы в составе отдельной 668 зенитно-пулеметной роты в качестве наводчика. Его рота была переформирована в сентябре 1941 года и в составе 120 человек направлена на Орёл, где попала под бомбежку. Федор Акулович в составе своей роты воевал под Белградом, форсировал Дон, на подступах к Сталинграду из 120 человек осталось только 20. 6 февраля 1943 года Федор Акулович был направлен под Курск в ряды 1 Белорусского фронта.

Федор Акулович с боями прошел Беларусь, Польшу, дошел до Берлина в звании сержанта. 7 октября 1945 года Указом Президиума Верховного Совета СССР демобилизован из рядов армии в звании заместителя командира отделения 27 отдельного зенитно-артиллерийского дивизиона.

В 1954 году семья Федора Акуловича переехала в поселок Черноборский, Чесменского района, Челябинской области. Там Федор Акулович вступил в колхоз «Черноборский», где работал на МТФ до ухода на пенсию по возрасту. За добросовестный труд был награжден медалью «За трудовую доблесть», знаками «Ударник социалистического соревнования 1973 года» и «Ветеран труда», двумя Почетными грамотами. Был избран депутатом сельского совета.

Федор Акулович создал большую крепкую семью. Его жена Ксения Ипполитовна родила ему трех дочерей и трех сыновей. У Федора Акуловича 13 внуков и 6 правнуков.



Материалы предоставила
Захарченко Анна Андреевна
ЭФ, группа 10602219

Белорусский национальный технический университет

Управление по воспитательной работе с молодежью

Выставка "История Великой
Отечественной войны в лицах"

А. А. Захарченко

**ПЫТАЛЕВ
ФЕДОР АКУЛОВИЧ**

Минск БНТУ 2020